

ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ВФПС

22 мая 2016 г., г. Москва, ОКР, каб.308

ПРОТОКОЛ №02/16 от 22.05.2016г.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены Президиума: Силкин В.Н. (председатель), Гулев В.Л., Шайдуко Г.И., Алексеев С.П., Сенаторов В.Ю., Механиков В.Е., Довгомеля А.И., Джиенбаев С.Н., Скудина Е.Ю., по доверенности: Ермаков М.И., Любомиров В.А., Логинов В.И. **Всего 12 голосов.**

Председатель Контрольно-ревизионной Комиссии: Федорова Н.Б.

Члены Исполкома и специалисты: Ильин О.А., Добжицкая Я.В., Жиров А.М., Кунина Л.Н., Добронравова Д.Р., Соболев П.А., Мстиславская А.А., Чернова А.И., Зарецкая А.С., Деянова А.В., Чернятович С.В., Епифанов К.Н.

Почетный член ВФПС: Кислов А.А.

1. СЛУШАЛИ: Утверждение повестки дня заседания Президиума ВФПС.

- Докладчик: Ильин О.А.

С предложениями по повестке дня выступили:

- Шайдуко Г.И., Сенаторов В.Ю., Силкин В.Н., Гулев В.Л.

ПОСТАНОВИЛИ:

Повестку дня заседания Президиума с принятыми изменениями и дополнениями утвердить.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

2. СЛУШАЛИ: Утверждение протокола заседания Президиума ВФПС (27.02.2016 г., Протокол №01/16)

- Докладчик: Ильин О.А.

Выступили: Гулев В.Л., Сенаторов В.Ю.

ПОСТАНОВИЛИ:

С учетом всех дополнений утвердить Протокол заседания Президиума ВФПС №01/16.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

3. СЛУШАЛИ: Утверждение состава Сборной команды России по парусному спорту для участия в Летних Олимпийских Играх в 2016 году в Рио-де-Жанейро.

- Докладчики: Федорова Н.Б., Чернова А.И.

3.1. СЛУШАЛИ: о персональном составе спортсменов для включения в Олимпийскую сборную команду

Выступили все члены Президиума. По обсуждаемому вопросу высказаны мнения:

-Сенаторов В.Ю. – если будет добавлена одна аккредитация тренеров, то нужно включить в состав делегации Чернову А. или Иванову Н. - по усмотрению Главного тренера.

-Шайдуко Г.И. высказал предложение включить в состав команды Масливец, а не Елфутину: Масливец сейчас в отличной форме и показала отличный результат на последних международных соревнованиях.

- Федорова Н.Б.: по условиям отбора, утвержденного Президиумом, выиграла Елфутина, и нет оснований не включать ее в состав команды.

- Скудина Е.Ю. – есть смысл включить в состав команды молодого гонщика Аскеров с прицелом на следующие Олимпийские Игры.

- Довгомеля А.И.- Необходимо строго придерживаться объявленных условий обмера.

-Федорова Н.Б.- Аскеров и Загайнов, оба проиграли отбор Оберемко, нет оснований считать Аскерова более перспективным, чем Оберемко.

- Силкин В.Н.- подводя итоги дискуссии высказался за то, что спортивный принцип был и остается главным в решении спорных вопросов.

ПОСТАНОВИЛИ: Команду формировать в соответствии с условиями отбора:

№№	ФИО	Класс	Город	Тренер
1)	Созыкин П.В.	470 муж	Анапа	Заболотнов М.В.
2)	Грибанов Д.Б.	470 муж	Геленджик	Заболотнов М.В.
3)	Кириллок А.А.	470 жен	Москва	Кириллок А.А.
4)	Дмитриева Л.В.	470 жен	Саратов	Зимин А.Н.
5)	Комиссаров С.А.	Лазер –ст.	Долгопрудный	Ванин С.Н.
6)	Оберемко М.В.	ПД RS:X	Евпатория	Епифанов К.Н.
7)	Елфутина С.А.	ПД RS:X	Сочи	Айвазян В.В.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

3.2. СЛУШАЛИ: о включении в состав олимпийской команды тренеров и специалистов с аккредитацией на Олимпийских Играх:

Высказались все присутствующие члены Президиума.

ПОСТАНОВИЛИ: по предложению Силкина В.Н. утвердить персонально:

- 1) Заболотнов М.В. - тренер класса 470
- 2) Айвазян В.В. - тренер класса ПД RS:X
- 3) Ильин О.А. – специалист по ППГ-начальник команды

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

4. СЛУШАЛИ: О направлении группы сопровождения на просмотр Летних Олимпийских Игр – 2016 в Рио-де-Жанейро.

- Докладчик: Федорова Н.Б.

Президиум обсудил состав группы сопровождения Сборной команды на Олимпийских Играх. В развернувшейся дискуссии были высказаны предложения:

- Главный тренер команды (Федорова Н.Б.)

- *Главный тренер команды (Федорова Н.Б.)*
- *Руководитель делегации*
- *Тренер класса Лазер-Стандарт (С. Ванин, Москва)*
- *Администратор команды*
- *Врач*
- *Массажист*
- *Техническое обеспечение*
- *Психолог*
- *Метеоролог*
- *Повар*

Дополнительно В.Л. Гулев предложил включить в список ответственного за освещение Олимпиады (Жирова А.М.), а также водителя со знанием английского языка.

ПОСТАНОВИЛИ:

- ✓ В целом согласиться с представленным списком специалистов;
- ✓ Поручить главному тренеру Федоровой Н.Б. в течение недели представить перечень по каждой позиции специалистов списком фамилий с описанием функциональных обязанностей по каждой позиции.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

5. СЛУШАЛИ: О плане работы Президиума на второе полугодие 2016 года.

- Докладчик: Ильин О.А.

5.1. СЛУШАЛИ: О необходимости провести осеннее заседание Президиума с главными вопросами о подготовке к проведению Отчетно-выборной Конференции, конкурса на замещение должностей главного тренера и Старшего тренера по резерву, а также по условиям отбора в сборные команды.

Выступили: Скудина Е.Ю., Шайдуко Г.И., Гулев В.Л., Силкин В.Н.

ПОСТАНОВИЛИ:

Провести заседание Президиума 25.09.16 г. – в г. Санкт-Петербург

Голосовали: -- «9 (+1 по доверенности) голосов «ЗА» --

-- «3 голоса «ПРОТИВ» --

--«»--

5.2. СЛУШАЛИ: О необходимости проведения заседания Президиума накануне Конференции.

-Докладчик: Ильин О.А.

ПОСТАНОВИЛИ: Провести заседание Президиума 02.12.16 г. – в г. Москва, ОКР.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

6. СЛУШАЛИ: О подготовке и проведении Отчетно-выборной Конференции.

- Докладчики: Ильин О.А., Зарецкая А.С.

6.1 СЛУШАЛИ: О сроках и месте проведения Отчетно-выборной Конференции
ПОСТАНОВИЛИ:

Сроки и место проведения Конференции (03.12.16 г., Москва, ОКР) утвердить.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

6.2. СЛУШАЛИ: О юридическом обеспечении подготовки и проведения Конференции.

В своем развернутом выступлении А.С. Зарецкая осветила основные документы, которые необходимо подготовить для обсуждения и утверждения на Конференции:

Обсуждение новой редакции Устава ВФПС, включая изменения по разделам:

- аккредитация членов Федерации
- положение о филиалах и отделениях Федерации
- положение о приостановлении членства
- о вопросах, принимаемых простым большинством голосов при голосовании
- решение о проведении Конференций не реже чем один раз в четыре года
- о предоставлении больших прав Президиуму
- о новом положении о членских взносах (только Конференция имеет право принимать решение о размерах и порядке оплаты членских взносов)
- о предоставлении исключительного права Президиуму принимать решение -о снятии Исполнительного директора с должности
- о Председателях Наблюдательного и Попечительского Советов
- о символике Федерации (включая товарный знак)
- о квотах представительства и фактическом участии делегатов в конференции (исключая право голосовать по доверенности от лица нескольких делегатов).

В своих комментариях Президент Федерации Силкин В.Н. подчеркнул важность решения вопросов по процедуре приостановления членства, а также о повышении значимости яхт-клубов наряду с региональными отделениями.

ПОСТАНОВИЛИ:

- информацию докладчика принять к сведению;
- считать необходимым приступить к разработке проектов положений по вопросам, перечисленным выше;
- принять за основу проект нового Устава;
- своевременно опубликовать на сайте Федерации проекты новых положений.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

7. СЛУШАЛИ: О проведении конкурса ВФПС на замещение вакантных должностей Главного тренера Сборной команды и Старшего тренера команды резерва.

- Докладчики: Ильин О.А., Зарецкая А.С.

ПОСТАНОВИЛИ:

- ✓ Подготовить все необходимые материалы,
- ✓ Поручить Президенту ВФПС обратиться в ФГБУ ЦСП с информацией о необходимости проведения конкурса.
- ✓ Провести конкурс по окончании Конференции, но до середины декабря 2016 года.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

8. СЛУШАЛИ: О взаимодействии с региональными федерациями. ФПС Республики Крым.

- Докладчики: Федорова Н.Б., Андруцкий А.Н. (президент ФПС Республики Крым)

Выступили: Силкин В.Н., Скудина Е.Ю., Шайдуко Г.И., Довгомеля А.И., Алексеев С.П., Гулев В.Л., Андруцкий А.Н.

ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Указать ФПС Республики Крым на необходимость придерживаться действующих Устава, Регламентов и решений Президиума.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

9. СЛУШАЛИ: О новой редакции Регламента ВФПС «Система соревнований по парусному спорту на территории России».

- Докладчик: Добжицкая Я.В.

ПОСТАНОВИЛИ:

Информацию принять к сведению. Новую редакцию Регламента, включая дополнения и изменения утвердить.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

СЛУШАЛИ: в рамках данного вопроса члены Президиума обсудили варианты русского перевода нового наименования международной федерации ИСАФ- World Sailing

ПОСТАНОВИЛИ: Международному Комитету представить на рассмотрение и утверждение Президиуму варианты русского перевода нового наименования Международной федерации.

-- «голосовали единогласно» --

--«»--

10. СЛУШАЛИ: О финансовом отчете и имуществе ВФПС за 2015 год.

- Докладчики: Федорова Н.Б., Сенаторов В.Ю., Кунина Л.Н., Гулев В.Л., Силкин В.Н., Джиенбаев С.Н.,

Члены Президиума поставили вопрос о том, что сделано после проверки КРК и почему, несмотря на все выявленные недостатки отчет за 2015 год принят.

В своем выступлении В.Н. Силкин отметил, что бухгалтер О.В. Митрофанов с работой не справился, в связи с чем был уволен. Новому бухгалтеру Л.Н. Куниной предписано навести порядок в документации и еще раз представить финотчет в исправленном виде.

ПОСТАНОВИЛИ: информацию принять к сведению; вернуться к данному вопросу на ближайшем заседании Президиума.

11. СЛУШАЛИ: О предложениях по включению представителей России в составы комитетов и комиссий ИСАФ на период 2017-2020 гг.

- Докладчик: Ильин О.А. (справка - доклад прилагается)

Выступили: Гулев В.Л., Силкин В.Н., Кислов А.А., Шайдуко Г.И., Сенаторов В.Ю., Джиенбаев С.Н.

В их выступлениях отмечено, что, хотя главная задача и выполнена, и количество наших представителей увеличено, в то же время выдвижения происходили без надлежащей организованности. Некоторые из наших представителей не владеют английским языком, не вполне понятно, чем именно заняты наши представители в своей деятельности в ИСАФ.

В то же время отношение к нашей Федерации со стороны ИСАФ нормальное, надо и в дальнейшем продвигать наших представителей в комитеты и комиссии ИСАФ на выборах в ноябре текущего года.

ПОСТАНОВИЛИ:

- Данный вопрос снять с повестки дня;
- Предложить нашим представителям подготовить отчеты о проделанной работе в ИСАФ за отчетные четыре года;
- В целях выработки нашей стратегии в отношениях с ИСАФ провести совещание нашими представителями (под руководством Первого В/президента Гулева В.Л.);
- Своевременно подготовить документы на выдвижение наших представителей в составы комитетов и комиссий и направить их в ИСАФ до 01.08.2016г.

12. СЛУШАЛИ: О предложениях Почетного члена ВФПС Кислова А.А.

- Докладчики: Ильин О.А. Кислов А.А.

Ильин О.А. довел до сведения присутствующих о предложениях Исполкома по письму-обращению А.А. Кислова.

В своем развернутом выступлении А.А. Кислов рассказал присутствующим об истории и заслугах Федерации парусного спорта СССР, подробно осветил свои подходы к современному состоянию российского парусного спорта. Особое внимание докладчик уделил вопросам отечественного судостроения.

Выступили: Алексеев С.П., Сенаторов В.Ю., Силкин В.Н., Джиенбаев С.Н., Гулев В.Л.

ПОСТАНОВИЛИ:

- Информацию докладчика принять к сведению;
- Уточнить еще раз, что новая федерация парусного спорта является правопреемницей Речного Парусного Союза г. С-Петербург, а не федерации СССР;
- Провести совещание, на котором обсудить актуальные вопросы судостроения, лицензирования, обучения яхтенных рулевых.

РАЗНОЕ:**Р.1 СЛУШАЛИ: Об утверждении перевода Текста Специальных правил в качестве официального перевода.**

- Докладчик: Маслов А.О.

ПОСТАНОВИЛИ:

Информацию принять к сведению. Официальный перевод утвердить.

-- «10 голосов «ЗА» --

-- «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -2 голоса

Р.2 СЛУШАЛИ: Информация о приказе № 913 Минспорта РФ

- Докладчик: Деянова А.В. проинформировала Президиум о новом Приказе Минспорта №913, вступившем в силу 23 февраля 2016г. Согласно Приказу упразднены категории всероссийская, республиканская. Изменен срок действия первой категории. Необходимо срочно переоформлять категории судьям, т.к. в настоящий момент осталось 24 судьи с признанной Всероссийской категорией. ВКС подготовила все необходимые документы, разъяснения и окажет действенную помощь судьям в переоформлении категорий.

ПОСТАНОВИЛИ:

Информацию принять к сведению.

-«»--

Р.3 СЛУШАЛИ: Об изменении в плане-календаре ВФПС на 2016 год.

- Докладчик: Добжицкая Я.В.

ПОСТАНОВИЛИ:

Поддержать инициативу Крымской федерации парусного спорта и внести в Календарь регату «Керченский мост»; при этом п.4.2.4 Регламента ВФПС не применять и штраф не взимать.

-- «голосовали единогласно» --

Р.4 СЛУШАЛИ: О критериях отбора на первенство Европы и Первенство Мира в классе «Оптимист»

- Докладчики: Деянова А.В., Новиков Ю.Н. (Ассоциация класса «Оптимист»)

Выступили: Новиков Ю.Н., Чернова А.И., Силкин В.Н., Ильин О.А.

- А.В. Деянова ознакомила Президиум с письмом группы тренеров (письмо прилагается) о нарушении правил отбора при формировании команды в классе «Оптимист» на первенство мира и Европе с.г.

- В своем выступлении Новиков Ю.Н., Президент Российской Ассоциации яхт класса «Оптимист» настаивал на том, что Ассоциация является самостоятельной общественной организацией и вправе решать кого, куда и на какие соревнования в этом классе направлять.
- Старший тренер по резерву Чернова А.И. представила справку (прилагается) с разъяснениями по данному вопросу; в частности, в справке указывается, что Ю.Н. Новиков самовольно изменил правила подсчета очков в рейтинг, согласно которому формируется команда на первенства мира и Европы после того, как были проведены первые три из четырех рейтинговые регаты; при этом никакие отборочные документы не утверждались Президиумом ВФПС;
- Ген. секретарь Федерации О.А. Ильин дал устную справку: Согласно Конституции и Регламенту Международной федерации ВФПС является единственным и полномочным ее представителем по всем вопросам яхтинга на территории России; В этом смысле Ассоциация класса «Оптимист» подчинена ВФПС; более того, участниками чемпионатов мира и Европы является страна, ее национальная парусная федерация, а не отдельные ассоциации классов- в этом плане формирование правил отбора и направление команды, представляющей РФ, является прерогативой ВФПС.
- Президент ВФПС В.Н. Силкин предложил вернуться к данному вопросу на одном из ближайших президиумов для нахождения решений, которые бы соответствовали общепринятой международной практике.

ПОСТАНОВИЛИ:

- ✓ В решении вопроса о направлении команды на чемпионат мира 2016 года предложить Ассоциации класса «Оптимист» придерживаться решений тренерского совета.
- ✓ Президиуму на одном из ближайших заседаний вернуться к рассмотрению вопроса о взаимоотношениях Всероссийской федерации и ассоциаций по классам яхт.

-- «голосовали единогласно» --

Р.5 СЛУШАЛИ: О приеме новых членов ВФПС (юридические лица) и приостановке членства.

- Докладчик: Добронравова Д.Р.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять в члены ВФПС РОО «Карельская ФПС «Вольный ветер».

Принять в члены ВФПС ООО «Федерация парусного спорта Иркутской области»

-- «голосовали единогласно» --

Президент ВФПС

Силкин В.Н.

Ген. секретарь ВФПС

Ильин О.А.